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– Azonban az oxitocin képes az amygdalán keresztül hatva szétválasztani az összefüggı, egy 
emléknyom-folyamot alkotó nezronok halmazának egyes elemeit is egymástól. Ami azután 
nagyban megnehezítheti a kérdéses emléknyom teljes körő, az emléknyom minden aspektusára 
kiterjedı törlését vagy helyettesítését. Igaz lányok? – fordult oda a Tanárnı az öt, egymással 
éppen beszélgetı lány felé. 
– Igen Tanárnı! – válaszolták egyszerre, de az emberi test becsövezett látványa sokkal jobban 
lekötötte a figyelmüket, mint errıl az oxitocimról, vagy mirıl szóló magyarázat. 
– Végezetül – emelte fel tekintélyt parancsolóan a hangját a Tanárnı – arra, hogy legyen is 
idıtök mindezt megcsinálni, az ıseink által megtalált és magukkal hozott kronin kristályok 
lesznek a segítségetekre. 
A Tanárnı ekkor lassan elıvett egy speciális, Fresnel-féle biprizmákból álló, rekeszes, színesen 
pulzáló-interferáló kis dobozt, a Pentachoronium-ot. A felsı részén levı mélyedésbe betolta 
hüvelykujját, majd karját elıre kinyújtva összenyomta és elengedte. Ekkor két kronin kristály 
ugrott elı a doboz átellenes részébıl: a Tanárnı felıli oldalon egy kékeszöld színő, míg a doboz 
túloldalán, a diákok irányába egy (sötét)barnás-vöröses. A két kristály – a velük egy-egy kürtı-
szerő képzıdményen keresztül továbbra is összeköttetésben álló „doboz”-t mintegy közrefogva –
egymástól pontosan 23 relatív phee távolságra lebegett. A Tanárnı egy pillanat alatt végigszaladt 
a diákok között, és mindegyikük ruhájából kivett valamit, és a tanári asztalra tette. A gyerekek 
mire meg tudtak volna akár csak szólalni, a Tanárnı már végzett is, és ott állt elıttük 
mosolyogva. Döbbent, értetlen csend töltötte be a termet. A Tanárnı ekkor újra megnyomta a 
dobozt, és a két kristály amilyen gyorsan elıugrott, ugyanolyan gyorsan el is tőnt benne. Majd az 
egészet zsebre tette. 
– Amit most láttatok – kezdett bele a magyarázatba a Tanárnı – az a kronin-kristálypár, azaz a 
kronin kronomerek „mőködése”. A kronin (földi terminológiával richát vagy CDT1) téridı-
kristálypár használatának megértéséhez elıször elevenítsük fel azt, amit a térrıl és idırıl 
korábban tanultatok! – folytatta. – Eszerint mind a tér bármely pontján álló megfigyelık 
sajátidejei, mind a térben bármilyen módon mozgó megfigyelık sajátidejei egy kicsit másképp 
telnek. Ezért a téridı egyes szomszédos pontjait az eredı kozmikus középponti abszolút 
(gravitációs idıdilatációtól megtisztított) koordináta idı (leggyorsabban telı, un. referencia-idı) 
egyes pillanataiban összekötı úgynevezett izokrón (egyidejőségi) vonalak – térben izokrón 
felületek (földi szóhasználattal: egyidejőségi hiperfelületek2) – hol sőrőbben (pl. erısebben 
gravitáló vagy mozgó pont körül (→CDT elemi cellák deformálódnak, összenyomódnak)), hol 
ritkábban helyezkednek el. Mivel az izokrón vonalak nem keresztezik, nem keresztezhetik 
egymást, ezért a téridıben nem lehet „utazni”, azaz idıutazás egyik irányba sem lehetséges, 
maga az idıutazás, mint jelenség nem létezik. Mi a kronin-kristálypárral a téridıt csak lokálisan 
manipulálni tudjuk. Maguk a kronin téridı-kristálypárok közvetlenül az ısrobbanás után 
keletkeztek, mikor a szétesı eredı csupasz szingularitás egyes darabjait a felhabzó téridı 
hagymahéj-szerően, míg a téridıben szétspriccelı anyag és energia szivacsként befedte, magába 
foglalta és együttesen eseményhorizontok mögé rejtette – folytatta –, de errıl majd késıbb, az 
’İsrobbanás, anyag- és energiaismeret, alapvetı kölcsönhatások’ címő tantárgy keretein belül 
fogtok még sokat tanulni. Most térjünk vissza a kronin-zárványokhoz, és nézzük meg, hogy 
hogyan mőködnek! 
A Tanárnı kellı hatásszünetet tartva és tovább csigázva a gyerekek érdeklıdését belekezdett: – 
A gyorsító (kékeszöld színő) kronin CDT-kristály a szomszédos izokrón vonalakat távolítja 
egymástól (idıkontrakció), míg a lassító (sötétbarna) kronin-kristály a téridı elnyelésével az 



izokrón vonalakat közelíti egymáshoz (idıdilatáció). Miután elıvettétek a kristálypárt tartalmazó 
Pentachoronium-ot, azt – biztonsági okokból – csak egyféleképpen megfogva tudjátok az egyedi 
azonosítást követıen aktiválni. Ekkor az átellenesen elıugró kristálypár közül a sötétbarna, 
lassító kristály a téridıben manipulálni kívánt humán egyed felé jelenik meg, míg hozzátok a 
gyorsító, kékeszöld kristály lesz közelebb. Ennek következtében, amíg számára egységnyi 
megélt sajátidı telik el, addig nektek ennek a többszöröse áll majd a rendelkezésetekre, hogy a 
kívánt beavatkozást végrehajtsátok rajta. A folyamat során magatokat könnyebbnek, a 
környezeteteket pedig hővösebbnek fogjátok érezni, de ezen ne lepıdjetek meg, ez így 
természetes! Sıt, jól fogtok majd mulatni azon, amikor elıször meglátjátok, ahogyan a 
manipulált humán egyed a beavatkozás alatt némileg összezsugorodik és meg is vörösödik! 
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A következı gyakorlati órán majd pontosan meg fogjátok tanulni a kronin-kristálypár és a 
Pentachoronium használatát humán egyedeken. Egyébként számos további technológiánk alapul 
a kétféle kronin-kristály különbözı alkalmazásán. Például a csillagközi őrutazásban használt 
csészealj-típusú őrhajóink esetében a kronin kristályokkal mőködı, az Alcubierre-meghajtásnál 
fejlettebb kétpólusú térhajtómőveink turbulencia-mentes (örvénymentes) haladást tesznek 
lehetıvé a tér-erıtérben. 

 


